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Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 4to. Trimestre
Programa Presupuestario: 1 1
Indicadores de nivel componente: 4 4
Actividades: 8 8

En riesgo:

Crítico:

Excedido:

Evidencia

50.00%

20.00%

1 0

26.75% 51.14%

3

0

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

Evaluados al 4to. 
trimestre:

20.00%

Total:

Porcentaje de 
cumplimiento:

4

8

97.89%

INVESTIGACIÓN, DESARROLLO E 

INNOVACIÓN CIENTÍFICA Y TECNOLÓGICA

8

20.00%

Programa Presupuestario 
(PP)

4 8

30.00%

E031

0 0

0

Aceptable:

Componentes Actividades

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
NCC= No Contribuye a la Calificación
SPP= Sin Programación al Periodo
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Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

En el Ejercicio Fiscal, se evaluaron 4 indicadores de nivel componente y 8 actividades.

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

TOTAL

Cantidad Porcentaje

2

0

1

1

50.00%

0.00%

25.00%

25.00%

4 8

87.50%

0.00%

0.00%

12.50%

7

0

0

1

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $              19,053,043.00  $         26,487,410.08  $                                   -    $            45,540,453.08  $            45,671,012.09 

1 E031  $              19,053,043.00  $         26,487,410.08  $                                   -    $            45,540,453.08  $            45,671,012.09 

          

          

          

          

          

          

          

          

No.

$19,053,043.00 

$19,053,043.00 

$45,540,453.08 

$45,540,453.08 

$45,671,012.09 

$45,671,012.09 

 $-  $5,000,000.00  $10,000,000.00  $15,000,000.00  $20,000,000.00  $25,000,000.00  $30,000,000.00  $35,000,000.00  $40,000,000.00  $45,000,000.00  $50,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E031

Reporte Presupuestal
Cuarto Trimestre 2022

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

En el Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del Ejercicio Fiscal

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

E031 INVESTIGACIÓN, DESARROLLO E INNOVACIÓN 
CIENTÍFICA Y TECNOLÓGICA

 

 

100.29%97.89%

 

 

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por sexo

137 163

b) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por grupo etario





c) Personas beneficiadas del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí

No 

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2022, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 86, Fracción II

19 - 30

31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

1 actividad presenta nivel de cumplimiento mayor a 115.00%. 
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del Acuerdo por el que se
establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión
a los Programas Presupuestarios, se realizó una excepción al criterio de penalización,
considerando la justificación señalada por la Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido
se debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas
al programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias,
a fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento mayor a 115.00%.
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del Acuerdo por el que se
establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión
a los Programas Presupuestarios, se realizó una excepción al criterio de penalización,
considerando la justificación señalada por la Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido
se debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas
al programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias,
a fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa

El monto de presupuesto devengado reportado es mayor al monto de lo modificado,
es decir, del monto autorizado más las ampliaciones, menos las reducciones
realizadas, lo cual no es financieramente correcto.

Revisar la información presupuestal capturada a fin de identificar las acciones
administrativas internas que deban implementarse para que las cifras sean
consistentes.

De acuerdo al Informe de Evaluación de la Consistencia de la lógica Horizontal de
Componentes y Actividades de la MIR de los Programas Presupuestarios del Ejercicio
Fiscal 2022, Of. No. SFPPue.CGCSPE-060/2022, se realizó la observación referente a: 1)
De acuerdo al Manual de Programación 2022, los indicadores de Nivel Componente
deben tener una periodicidad máxima semestral.

Revisar la consistencia de la información programada, a fin de que la Entidad cuente
con calificación dentro de la Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios,
en cada periodo a evaluar.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

Presupuestario para el siguiente Ejercicio Fiscal.

el siguiente Ejercicio Fiscal.

Presupuestario para el siguiente Ejercicio Fiscal.
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DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

BECAS, APOYOS Y ESTÍMULOS
QUE PROMUEVAN LA
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO E
INNOVACIÓN OTORGADOS.

PORCENTAJE DE BECAS-TESIS
OTORGADAS.

PORCENTAJE NOMINAL 1
TOTAL DE BECAS OTORGADAS
EN EL AÑO EN CURSO.

0 0 0 132 132 0 0 0 132 132

DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

BECAS, APOYOS Y ESTÍMULOS
QUE PROMUEVAN LA
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO E
INNOVACIÓN OTORGADOS.

PORCENTAJE DE BECAS-TESIS
OTORGADAS.

PORCENTAJE NOMINAL 2
TOTAL DE BECAS PROGRAMADAS 
EN EL AÑO.

0 0 0 132 132 100.00 0 0 0 132 132 100.00 100.00 100.00

DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

PROMOCIÓN, DIFUSIÓN Y
DIVULGACIÓN DE LA CULTURA
CIENTÍFICA, TECNOLÓGICA,
HUMANÍSTICA Y DE
INNOVACIÓN PARA MEJORAR
EL ENTORNO EFECTUADA.

PORCENTAJE DE BENEFICIARIOS DE
LOS PROGRAMAS DE DIFUSIÓN Y
DIVULGACIÓN DEL CONCYTEP, EN
NIÑAS, NIÑOS, MUJERES Y HOMBRES
JÓVENES.

PORCENTAJE NOMINAL 1

EL NUMERO DE BENEFICIARIOS
DE LOS PROGRAMAS DE
DIFUSION Y DIVULGACION EN EL
AÑO EN CURSO.

0 0 0 106.24 106.24 0 0 0 200.97 200.97

DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

PROMOCIÓN, DIFUSIÓN Y
DIVULGACIÓN DE LA CULTURA
CIENTÍFICA, TECNOLÓGICA,
HUMANÍSTICA Y DE
INNOVACIÓN PARA MEJORAR
EL ENTORNO EFECTUADA.

PORCENTAJE DE BENEFICIARIOS DE
LOS PROGRAMAS DE DIFUSIÓN Y
DIVULGACIÓN DEL CONCYTEP, EN
NIÑAS, NIÑOS, MUJERES Y HOMBRES
JÓVENES.

PORCENTAJE NOMINAL 2

TOTAL DE BENEFICIARIOS
PROGRAMADOS EN LOS
ACTIVIDADES DE DIFUSION Y
DIVULGACION EN EL AÑO EN
CURSO.

0 0 0 106.24 106.24 100.00 0 0 0 106.24 106.24 189.17 189.17 100.00

DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

CONVENIOS CON LOS
SECTORES PRODUCTIVO,
SOCIAL Y ACADÉMICO PARA EL
FOMENTO DEL DESARROLLO
DE LA CIENCIA, LA
TECNOLOGÍA, LAS
HUMANIDADES Y LA
INNOVACIÓN, EN LAS
REGIONES DEL ESTADO
REALIZADOS.

PORCENTAJE DE CONVENIOS
INTERINSTITUCIONALES EN CIENCIA Y
TECNOLOGÍA.

PORCENTAJE NOMINAL 1

CONVENIOS 
INTERINSTITUCIONALES EN
CIENCIA Y TECNOLOGIA
REALIZADOS.

2 8 10 10 30 5 3 3 6 17

DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

CONVENIOS CON LOS
SECTORES PRODUCTIVO,
SOCIAL Y ACADÉMICO PARA EL
FOMENTO DEL DESARROLLO
DE LA CIENCIA, LA
TECNOLOGÍA, LAS
HUMANIDADES Y LA
INNOVACIÓN, EN LAS
REGIONES DEL ESTADO
REALIZADOS.

PORCENTAJE DE CONVENIOS
INTERINSTITUCIONALES EN CIENCIA Y
TECNOLOGÍA.

PORCENTAJE NOMINAL 2

TOTAL DE CONVENIOS
INTERINSTITUCIONALES EN
CIENCIA Y TECNOLOGIA
PROGRAMADOS.

30 30 30 30 30 100.00 30 30 30 30 30 56.67 56.67 56.67

97.89%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 
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0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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97.89%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 

N
IV

EL
 D

E 
CU

M
PL

IM
IE

N
TO

 
(%

)

UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE INDICADOR Descripción Variable
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0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

PROGRAMAS Y PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN ALINEADOS A
LAS NECESIDADES
PRIORITARIAS DEL ESTADO EN
MATERIA DE CIENCIA,
TECNOLOGÍA, HUMANIDADES
E INNOVACIÓN IMPULSADOS.

PORCENTAJE DE GESTIONES DE
CONVENIOS REALIZADOS A NIVEL
ESTATAL Y FEDERAL.

PORCENTAJE NOMINAL 1
GESTIONES DE CONVENIOS
REALIZADOS EN EL AÑO EN
CURSO.

0 2 0 3 5 0 2 0 3 5

DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

PROGRAMAS Y PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN ALINEADOS A
LAS NECESIDADES
PRIORITARIAS DEL ESTADO EN
MATERIA DE CIENCIA,
TECNOLOGÍA, HUMANIDADES
E INNOVACIÓN IMPULSADOS.

PORCENTAJE DE GESTIONES DE
CONVENIOS REALIZADOS A NIVEL
ESTATAL Y FEDERAL.

PORCENTAJE NOMINAL 2
TOTAL DE GESTIONES DE
CONVENIOS PROGRAMADOS EN
EL AÑO EN CURSO.

0 5 0 5 5 100.00 0 2 0 3 5 100.00 100.00 100.00
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Nivel de cumplimiento de las actividades E031
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DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

BECAS, APOYOS Y ESTÍMULOS QUE
PROMUEVAN LA INVESTIGACIÓN
CIENTÍFICA, DESARROLLO TECNOLÓGICO E
INNOVACIÓN OTORGADOS.

OTORGAR APOYOS ECONOMICOS PARA
LA PARTICIPACION EN EVENTOS DE
CIENCIA Y TECNOLOGIA NACIONALES E
INTERNACIONALES.

APOYO 11 135 154 140 440 116 164 135 207 622 141.36 100.00

DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

BECAS, APOYOS Y ESTÍMULOS QUE
PROMUEVAN LA INVESTIGACIÓN
CIENTÍFICA, DESARROLLO TECNOLÓGICO E
INNOVACIÓN OTORGADOS.

APOYAR LA INVESTIGACION DE
DOCTORAS Y/O DOCTORES PARA
CONTRIBUIR A SU INCORPORACION EN
EL SISTEMA NACIONAL DE
INVESTIGADORES.

APOYO 0 1 0 19 20 0 0 0 20 20 100.00 100.00

DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

PROMOCIÓN, DIFUSIÓN Y DIVULGACIÓN
DE LA CULTURA CIENTÍFICA,
TECNOLÓGICA, HUMANÍSTICA Y DE
INNOVACIÓN PARA MEJORAR EL
ENTORNO EFECTUADA.

PRODUCIR PROGRAMAS DE RADIO Y/O
PUBLICACIONES IMPRESAS SOBRE
ACTIVIDADES CIENTIFICAS Y
TECNOLOGICAS. 

PROGRAMA 8 16 8 16 48 8 18 9 17 52 108.33 108.33

DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

PROMOCIÓN, DIFUSIÓN Y DIVULGACIÓN
DE LA CULTURA CIENTÍFICA,
TECNOLÓGICA, HUMANÍSTICA Y DE
INNOVACIÓN PARA MEJORAR EL
ENTORNO EFECTUADA.

REALIZAR CONFERENCIAS DE FOMENTO
A LA VOCACION CIENTIFICA DE NIÑAS,
NIÑOS Y JOVENES.

PLATICAS 8 6 11 36 61 24 20 10 8 62 101.64 101.64

DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

CONVENIOS CON LOS SECTORES
PRODUCTIVO, SOCIAL Y ACADÉMICO PARA
EL FOMENTO DEL DESARROLLO DE LA
CIENCIA, LA TECNOLOGÍA, LAS
HUMANIDADES Y LA INNOVACIÓN, EN LAS
REGIONES DEL ESTADO REALIZADOS.

CELEBRAR CONVENIOS
INTERINSTITUCIONALES Y/O CONTRATOS
ENTRE LOS SECTORES ACADEMICO Y
PRODUCTIVO CON RELACION A LA
FORMACION DE RECURSOS HUMANOS.

CONVENIO 2 2 4 4 12 2 2 3 5 12 100.00 100.00

DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

CONVENIOS CON LOS SECTORES
PRODUCTIVO, SOCIAL Y ACADÉMICO PARA
EL FOMENTO DEL DESARROLLO DE LA
CIENCIA, LA TECNOLOGÍA, LAS
HUMANIDADES Y LA INNOVACIÓN, EN LAS
REGIONES DEL ESTADO REALIZADOS.

CELEBRAR CONVENIOS
INTERINSTITUCIONALES Y/O CONTRATOS
ENTRE LOS SECTORES ACADEMICO Y
PRODUCTIVO CON RELACION A LA
INNOVACION, TRANSFERENCIA DE
TECNOLOGIA E INVESTIGACION.

CONVENIO 2 2 4 4 12 4 4 4 1 13 108.33 108.33

No. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE
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97.89%

UNIDAD DE MEDIDA

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Nivel de cumplimiento de las actividades E031
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97.89%

UNIDAD DE MEDIDA

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

PROGRAMAS Y PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN ALINEADOS A LAS
NECESIDADES PRIORITARIAS DEL ESTADO
EN MATERIA DE CIENCIA, TECNOLOGÍA,
HUMANIDADES E INNOVACIÓN
IMPULSADOS.

REALIZAR MESAS DE TRABAJO CON LOS
SECTORES PRODUCTIVO, SOCIAL Y
ACADEMICO CON EL OBJETIVO DE
ALINEAR LOS PROGRAMAS Y PROYECTOS
CON LAS NECESIDADES PRIORITARIAS
DEL ESTADO EN MATERIA DE CIENCIA,
TECNOLOGIA, HUMANIDADES E
INNOVACION.

REUNIÓN 0 3 0 3 6 0 3 0 3 6 100.00 100.00

DA1N
CONSEJO DE CIENCIA Y
TECNOLOGÍA DEL ESTADO
DE PUEBLA

PROGRAMAS Y PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN ALINEADOS A LAS
NECESIDADES PRIORITARIAS DEL ESTADO
EN MATERIA DE CIENCIA, TECNOLOGÍA,
HUMANIDADES E INNOVACIÓN
IMPULSADOS.

REALIAZAR REUNIONES/MESAS DE
TRABAJO PARA IMPULSAR LA CREACION
DE UN CENTRO DE INNOVACION O
CONSORCIO DE CENTROS PUBLICOS DE
INVESTIGACION EN EL ESTADO DE
PUEBLA.

REUNIÓN 0 1 0 2 3 0 1 0 2 3 100.00 100.00
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No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E031 PORCENTAJE DE CONVENIOS INTERINSTITUCIONALES EN CIENCIA Y TECNOLOGÍA. DA1N

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.

Incumplimiento de la meta-NO SE LLEGÓ A LA META PROGRAMADA, DEBIDO A QUE LA JUNTA DIRECTIVA PIDE QUE LOS
CONVENIOS SE APRUEBEN POR ESTA MISMA. LAS JUNTAS DIRECTIVAS SE LLEVAN A CABO CADA CUATRO MESES, POR 
LO QUE ESTE PROCESO RETRASA LOS CONVENIOS QUE SE REALIZAN.
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No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E031
PORCENTAJE DE BENEFICIARIOS DE LOS PROGRAMAS DE DIFUSIÓN Y DIVULGACIÓN 
DEL CONCYTEP, EN NIÑAS, NIÑOS, MUJERES Y HOMBRES JÓVENES.

DA1N

Resultado excedido-EN 2022 LAS ACTIVIDADES PRESENCIALES SE REGULARIZARON Y SE 
RECIBIERON MÁS SOLICITUDES DE PERSONAS INTERESADAS EN EL PROGRAMA DE 
DIVULGACIÓN, CABE MENCIONAR QUE ESTE INDICADOR SE MIDE CON BASE 1000, POR OTRO 
LADO LA EVIDENCIA ESTA EN NUMERO NOMINAL, SE HACE LA CONVERSIÓN EN META 
REPORTADA.

Justificación de Indicadores a Cumplimiento Mayor al 115%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E031
OTORGAR APOYOS ECONOMICOS PARA LA PARTICIPACION EN EVENTOS DE
CIENCIA Y TECNOLOGIA NACIONALES E INTERNACIONALES.

DA1N

Resultado excedido-EL OBJETIVO ERA DE 440 APOYOS, SIN EMBARGO, FUE REBASADO YA QUE SE
OTORGÓ UN TOTAL DE 622 APOYOS DEBIDO A LA CANTIDAD DE SOLICITUDES DE PERSONAS
INTERESADAS EN EL PROGRAMA Y A LA DISPONIBILIDAD PRESUPUESTAL PARA FINANCIARLOS. CABE
SEÑALAR QUE SE ENTREGO 1 APOYO INSTITUCIONAL EN EL 4TO TRIMESTRE.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Mayor al 115%.

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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